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ة قرمز رنگ تابستاني گذاري شود؛ ميور با گيلاس و گيلاس با زردآلو كدخيا ،سيب با خيار ،هندوانه با سيب، انار با هندوانه ،چنانكه نارنگي با انار .749
 شود؟  با كدام واژه نشان داده مي ،كند كه روي درخت رشد مي

 زردآلو) 4  سيب) 3  هندوانه) 2  گيلاس) 1
(حروف متناظراً  دهد؟ را چگونه نمايش مي» ستمگر«دهد؛ اين دستگاه واژة  نشان مي» برزدص«را به صورت » آذرخش«يك دستگاه كدگذاري  .750

 كنند.) تغيير مي
  ثشلنز) 4  شثنلز) 3  شپلنز) 2  نلزژسث) 1
 
 

  

  *** متن داده شده را با دقت بخوانيد و به پنج سؤال زير پاسخ دهيد. 
نوشـته   22و  19، 18، 17، 15، 14، 11هـاي   اند و روي هر كدام يكي از شماره روي هم در ستون قرار گرفته Gو  A ،B ،C ،D ،E ،Fهفت جعبة 

  باشد.  ها به اين ترتيب گفته شده نمي ري و شمارهشده است ولي لزوماً ترتيب قرارگي
  قرار دارد.  Gو  Bهاي  جعبه بين جعبه 2قرار گرفته است و فقط  19و جعبة شمارة  Gفقط سه جعبه بين جعبة  -
  قرار گرفته است.  19هاي بالاي جعبة شمارة  و يكي از جعبه 22دقيقاً پايين جعبة  Eجعبة  -
  باشد.  مي 14و جعبة شمارة  Bقرار گرفته است و فقط يك جعبه بين جعبة  19عبة شمارة تر از ج پايين Bجعبة  -
  است .  4و جعبة پايين،  Eاختلاف عدد جعبة  -
  باشد.  نمي 18و  E ،17دانيم كه شمارة جعبة  است و مي Eتر از جعبة  اي وجود دارد كه شمارة آن كم و جعبه Eفقط يك جعبه بين جعبة  -
  شود.  نگهداري مي Fو  15عبه بين جعبة شمارة فقط دو ج -
  است.  4تر از  اي كه دقيقاً پايين آن قرار دارد، كم و جعبه Fاختلاف شمارة جعبة  -
  قرار دارد.  Aو  Cنيست و بالاترين جعبه قرار ندارد و فقط دو جعبه بين  14شمارة  Cجعبة  -
  ترين جعبه است. پايين Gجعبة  -

  است؟چند  Cشمارة جعبة  .751
1 (15  2 (19  3 (22  4 (18  

  چند جعبه قرار دارد؟ 14و جعبة شمارة  Eبين جعبة  .752
  تا4) بيش از 4  2) 3  1) 2  3) 1

  كدام است؟ Dموقعيت جعبة  .753
  ) چهارمين جعبه از پايين4  ) سومين جعبه از پايين3  ) اولين جعبه از بالا2  ) سومين جعبه از بالا1

  ار دارد؟قر Aكدام جعبه دقيقاً بالاي جعبة  .754
1 (B  2 4  17) جعبة شمارة 3  15) جعبة شمارة (G  

  باشد؟ مي 18هاي زير، جعبة شمارة  يك از جعبه كدام .755
1 (A  2 (B  3 (F  4 (G 

 جز ........  شود؛ به جا كردن حروف هر گزينه بيش از يك واژة معنادار سه حرفي ساخته مي با جابه .756
 ) ب ر ك4 ) ب ش ي3 ) گ ا ر2 ) م ش س1

 ؟شود نميتوان واژگاني پيدا كرد كه هركدام معادل يكي از شهرهاي استان گيلان است. نام كدام شهر ديده  وف به هم ريختة  مقابل ميبا حر .757
 ) تالش1
  ) انزلي2
  ) لاهيجان3
  ) فومن4
  

را با كـد  » كيف سبز را خريدم«و عبارت  912را با كد » هوا ابري است«، عبارت  582را با كد » گياه سبز است«يك دستگاه كدگذاري عبارت  .758
  شود؟ (ترتيب رعايت شده است.) با چه عددي نشان داده مي» سبز«دهد، واژة  نشان مي 6834

1 (6 2 (8 3 (2 4 (4 
  ؟نشان داد توان مي با چه عددي را »دوست گياه«مطابق سؤال قبل، عبارت  .759

1 (75 2 (57 3 (38 4 (43 

 16آزمون 

 ا           ه             ف 
  م            ز                ن
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 بنويسيم، دهمين حرف از سمت راست نهمين حرف از سمت چپ كدام است؟ چنانچه حروف الفبا را برعكس .760
 ) ص4 ) ط3 ) ظ2 ع )1

 .....  جز بهشود،  جا كردن حروف هر گزينه بيش از دو واژة معنادار سه حرفي ساخته مي با جابه .761
   ل  –ا  –ك  –ش  –) م 2   ا –د  –ز  –ت  –ي  )1
 ض – گ –غ  –ژ  –) ط 4   ن  –گ  –ل  –ع  –) ژ 3

  دهد؟  كدام واژه را نشان مي» 523641«با توجه به اطلاعات داده شده، كد  .762
6 5 4 3 2 1 

 ت ه ن س ر ب
 ) رهنبست4  ) رهنسبت3 ) رسهنبت2  رنهبست )1

 ترين سراميك چقدر است؟ ايم. مساحت بزرگ با چسباندن تعدادي سراميك به شكل مربع، شكل زير را ساخته .763
1 (25/12 
2 (25  
3 (25/30  
4 (36  

  شود؟  در شكل مقابل چند مثلث ديده مي .764
1 (20        2 (28               
3 (32                   4 (36  

  هاي زير چه نسبتي از كل سطوح ديده شده در شكل هستند؟  سطوح تيره شده از مكعب .765

 1 (1
8       2 (1

9    

3 (2
5    4 (2

9  

  شود؟ توان پيدا كرد كه يك بخش تيره شده را شامل  شكل زير چند مثلث مي در .766
1 (3  
2 (4  
3 (5  
4 (6  

  توانيد پيدا كنيد؟   را به صورت افقي، عمودي يا مورب مي» زمين«در شبكه حروف زير، چند بار كلمه  .767
 1 (2   
2 (4               
3 (5                    
4 (6  

  شكل سمت چپ، گسترده (بازشده) كدام جسم توخالي زير است؟ .768

1 (    2 ( 

3 (    4 (  

2

3
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  گيرد؟ در شكل زير، بين اعداد رابطة خاصي وجود دارد. به جاي علامت سؤال چه عددي قرار مي .769
1 (3 
2 (4  
3 (5  
4 (2  

  آيد، پاسخ دهيد.  هايي كه در پي مي سش*** متن زير را با دقت بخوانيد و به پر
هايي كه منشأ زيسـتي داشـته باشـند و از     طوركلي، زباله آيد. به دست مي بهاست كه از مواد زيستي  منبع تجديدپذير انرژي يك توده زي يا توده زيست

هاي فسيلي ريشه  شود، اگر چه سوخت هاي زيستي قابل سوزاندن هم مي توده شامل زباله نامند. زيست توده مي تكثير سلولي پديد آمده باشند را زيست
هـا   اسـت و سـوزاندن آن   هـا از چرخـة زيسـتي طبيعـت خـارج شـده        موجـود در آن  كـربن  كـه  توده در زمان بسيار قديم دارند به دليل اين در زيست

أ زيستي به طور كلي؛ هرچه كه در طبيعت با منش به .شود ها داده نمي توده به آن زند، عنوان زيست را برهم مي اتمسفر  موجود در اكسيد كربن دي  تعادل
  وجود آمده در پايان و تخمير اجزاي آن بيومس است. 

هـاي كشـاورزي    ها و محصول دست آمده از پسماندهاي جنگل هاي زيستي به است كه سوخت امروزه مشخص شده  .حتي انرژي حاصل از گرماي بدن
برابر مصرف سالانه انرژي در جهان اسـت.   10دهد كه اين ميزان  ميليارد تن نفت خام انرژي در دسترس بشر قرار 70تواند سالانه به اندازة  جهان مي

هاي زيستي قابل  جويي اقتصادي چشمگيري شوند. زيست توده شامل زباله توانند باعث صرفه در توليد گرما بهره برد زيرا مي ها آنتوان از  همچنين مي
و انواع كاربردهاي مفيد شـيميايي را دارد. همچنـين سـهم     هاي گازي سوخت ،هاي مايع سوخت ، حرارت،توليد برق شود. كه قابليت سوزاندن هم مي

زرگ انرژي در دنيا است. سنگ، نفت و گاز طبيعي، چهارمين منبع ب كه پس از زغال طوري هاي نو را دارا است. به بزرگي در ميان ديگر انواع منابع انرژي
از انرژي اولية جهان توسط منابع زيست توده تأمين  ٪5/11نمايد و در حال حاضر بيش از  درصد از انرژي اوليه جهان را تأمين مي 14اين منبع حدود 

نيز  انرژي الكتريكي حمل و نقل و توليد هاي مورد نياز براي هاي زيست توده تنها در توليد حرارت نيست، بلكه در توليد سرما، سوخت گردد. قابليت مي
شود. مـاكزيمم رانـدمان    ند فتوسنتز در گياهان جذب و ذخيره ميرسد، بواسطه فراي استفاده دارد. بخشي از تشعشع خورشيد كه به اتمسفر زمين مي

اكسيد كربن را از هوا جذب كرده و به  درصد است. گياهان به عنوان منابع ذخيرة كربن هستند و دي 6تا  5تبديل انرژي خورشيدي در اين فرايند بين 
شـود و   خشي از كربن موجود در گياه خورده شده به انـرژي تبـديل مـي   شود، ب نمايند. وقتي گياهي توسط جانوري خورده مي صورت كربن ذخيره مي

گردد. در صورتي كه چوب يا گياهان سوزانده شوند، علاوه بر  گردد. بخش سوم نيز با فضولات جانوري دفع مي هاي زنده ذخيره مي بخشي ديگر در بافت
ماند. از ديدگاه تاريخي استفاده از  شود و بخشي نيز در خاكستر باقي مي ياكسيد آزاد م انرژي، بخش اعظمي از كربن ذخيره شده به صورت كربن دي

گردد. از زماني كه آتش شناخته شد، انسان نخستين، همواره چوب و برگ خشك درختان را به  هاي تاريخ باز مي ترين دوره توده به ابتدايي انرژي زيست
 935 –1031است. محمدبن حسين عاملي معـروف بـه شـيخ بهـائي (     ز ادامه پيدا كرده كرده و اين چرخه تا قرن حاضر ني عنوان سوخت استفاده مي

توده (فاضلاب حمام) استفاده كرده و آن را به عنـوان سـوخت يـك حمـام در      هجري قمري) جزء نخستين كساني بوده كه از بيوگاز حاصل از زيست
  .است اصفهان به كار برده 

 ؟نيستتوده  ل ايجاد توجه به زيستبا توجه به متن، كدام گزينه از مسائ .770
  ) توسعه پايدار ايجاد امنيت انرژي2    هاي فسيلي فناپذيري سوخت )1
 محيطي ناشي از مصرف سوخت فسيلي ) مشكلات زيست4    ) ارزان بودن 3

 ؟ آيد نميتوده به حساب  يك زيست موردكدام  .771
 ) گاز حاصل از فرايند تخمير نان2    گاز متان  )1
 ) نفت خام حاصل از بقاياي دايناسورها 4    هاي شهري د زباله) ضايعات جام3

 ؟ نداردتوده وجود  متن اطلاعات كافي دربارة كدام جنبه از زيست در .772
 توده ) چرخة زيست4    توده ) آزمايشات انجام شده بر زيست3  ) ميزان تأمين انرژي 2  توده هاي زيست  قابليت )1

 .............استفادة بشر از زيست توده .. نخستين .773
 هاي فسيلي است. ) پس از كشف سوخت2    استفاده از فاضلاب حمام بود.  )1
 قامت به چيرگي بر آتش است. هاي انسان راست زمان با عصر دستيابي ) هم4    ها بود.  ) هنگام كشف بازيافت زباله3

  ؟ دهد درستي نشان مي كه در متن مشخص شده را به» ها آن«گزينه مرجع ضمير  كدام .774
 ) نفت خام4  ) محصولات كشاورزي3  هاي زيستي ) سوخت2  ها پسماندهاي جنگل )1

قد  6تر است. قد يك آدم خيكولكي % ها كوچك نام سرزمين شكموها است. در اين سرزمين، همه چيز مانند دنياي ما است. اما اندازه» خيكولك« .775
يي خيكولكي بايد بخوريم تا مانند يك وعده غذاي عادي، سيرمان كند؟ (سـير  سفر كنيم، چند وعدة غذا» خيكولك«يك آدم معمولي است. اگر به 

 شدن به معناي پر شدن معمول معده است.)
  وعده 800) حدود 4  وعده 12000) حدود 3  وعده 500) حدود 2  وعده 5000) حدود 1

5
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  شوند. مقادير مجهول كدام است؟ ميزير، قوانين مخصوص به خود را داشته و همچنين با قانوني مشخص به هم مرتبط  هاي مربع .776
1 (D = 4،C = 36 ،B = 18 ،A = 54 
2 (D = 5،C = 42 ،B = 48 ،A = 62  
3 (D = 4،C = 38 ،B = 18 ،A = 54  
4 (D = 4،C = 36 ،B = 40 ،A = 68  

   مثَل  است؟بيانگر كدام » ��❤�🐄�«شكل  .777
 ) تا گوساله گاو شود دل صاحبش آب شود.2  !خر خوردن را از رفتن را از گاو ياد بگير، آب   ) راه1
 ) گاو ما شير نميده، ماشااالله به شاخش4  شود. عزيز مي اش گوساله ) گاو كه پير شد،3

  دهد؟ درستي نشان مي ها را به كدام گزينه ترتيب عبارت .778
 .شود (جاندار)، سريعاً با مواد رسوبي پوشيده مي سازواره  الف) گاهي اوقات برخلاف روند معمول، روي يك

  شود. ها و آثار ديگر مثلاً ردپا گفته مي هاي جانوران و گياهان يا بازمانده به بازمانده» آمده از حفاري به دست«ب) سنگواره به معناي 
هايي كه تنها شامل اثر و رد يك سازواره مـثلاً   اند، ولي هستند سنگواره نده از سازواره تشكيل شدهها كه معمولاً از خود مواد بازما ج) دستة اول آن

  .گويند مي» هاي ردي سنگواره«ها،  شوند. به اينگونه سنگواره مي خزنده يا دايناسور ردپاي يك
  ها را به دو دستة كلي تقسيم كرد. توان آن ها مي د) پس از تشكيل سنگواره

  افتد. گردند. اما هميشه اين اتفاق نمي چرخة مواد مي طبيعي معمولاً تجزيه شده و دوباره وارد بقاياي شدن فرآيندي نادر است زيرا سنگواره فراينده) 
 ج  –د  –الف  -ه  –) ب 4  ج  –د  –ب  –الف  –) ه 3  ج –د  –الف  –ب  –) ه 2  ج  –د  –ه  –الف  –) ب 1

ا دي كدگذاري كنيم، اگر مرداد را با مهر، مهر را با آذر، آذر را با شهريور، شهريور را با فروردين، فروردين را با اسفند، اسفند را با بهمن و بهمن را ب .779
  شود؟  ترتيب، با كدام گزينه نشان داده مي هاري بهنقطة  اعتدال پاييزي و ب

 شهريور -) مرداد 4  اسفند –) آذر 3  فروردين –) مهر 2  آذر –) اسفند 1
توانيم بكشيم، اگر بخواهيم قطرهاي رسم شده نه همديگر را قطـع   از تعدادي مربع واحد تشكيل شده است. حداكثر قطر چند مربع واحد را مي رو روبهشكل  .780

 مشترك باشند؟ نه قطرهاي رسم شده از يك نقطة  كند و
1 (28 
2 (25  
3 (26  
4 (27  

     گيرد؟ به جاي علامت سؤال كدام مورد قرار مي .781
1 (62 
2 (1513  
3 (65  
4 (47  

دف آن، به كار بردن اين دانش ها و ساختارهاي مختلف بر رفتار در يك سازمان است كه ه مطالعة تأثير افراد، گروه« كدام گزينه اصطلاح صحيح را براي تعريف  .782
  دهد؟ را نشان مي» براي بهبود كارايي سازمان موردنظر است.

 ) فرهنگ محيط كار4  ) مدير داخلي 3  ) فرهنگ سازماني2  مديريت انساني )1

 سازد؟  را مي» چند قدم همراه كسي رفتن«اي به معناي  حروف كدام گزينه واژه .783
 و  –د  –و  –د  –ا  –ش  –) ش 4  ا  –ه  –ب  –د  –ز  –) ق 3  ب –غ  –س  –ا  –ت  –) ل 2  ا  –م –ش  –ي  –ع  –ت  )1

 دهد؟ كدام گزينه نظم معناداري را بين كلمات نشان مي .784
 اورانوس –زمين  –زحل  –) مشتري 2    حزب  –جزء  –آيه  –سوره  )1
 مثقال –گرم  –كيلوگرم  –) تن 4  متر  –متر  دسي –متر  سانتي –متر  ) ميلي3

 ابطة نارنگي به كامكوات مانند ........... است به ........... .ر .785
  ) ماشين به دندة ماشين4  ) جوراب به پا3   ) چاي به قهوه2   ) نارنج به نارنجي1

73 21

36

14

21 49

18

22 76

47 28

A B C

D

20

89 72

?

9699 1518 69
4968 1314 45
9274 1111 22
7865
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¿

  مطابق نظم موجود ميان حروف جدول زير، واژة موردنظر در رديف ششم كدام است؟  .786
 شط  )1
 ) آش 2
 ) در3
 ) شك4
  
  

دهـد.   نمايش مي» مسفونف«يك دستگاه كدگذاري شهريور را به صورت  .787
 دهد؟ را به چه صورت نشان مي» فروردين«اين دستگاه واژة 

 ) فتنفجول4  ) تفنلفوج3  ) تفنفجول2  تفجنفول )1
  ايي كدام حروف غيرضروري است؟براي پاسخگويي به سوال قبل، رمزگش .788

 ج –) ي 4  د  –) و 3  ن –) ف 2  ر –ف  )1
  گيرد؟ به جاي علامت سؤال، كدام گزينه قرار مي .789

1 (    2 ( 

3 (    4 (  

  هاي زير چه نسبتي از كل سطوح ديده شده هستند؟  سطوح تيره شده از مكعب .790

 1 (1
8        2 (1

6  

3 (1
4                    4 (1

3  

  شود؟  در شكل مقابل چند چهارضلعي ديده مي .791
1 (4         
2 (8               
3 (10                    
4 (12  

  آن وجود داشته باشد؟ها در  توان پيدا كرد كه دست كم يكي از دايره در شكل زير چند مثلث مي .792
1 (8    2 (10  
3 (11    4 (14  

  شود؟ (امكان چرخش قطعات وجود دارد.) هاي زير، شكل سمت چپ ساخته مي با كنارهم قراردادن كدام يك از شكل .793
1 (1  ،2  ،3  ،5 
2 (1  ،3  ،4  ،5  
3 (2  ،3  ،4  ،5  
4 (1  ،2  ،3  ،4  

  توانيد پيدا كنيد؟   ا به صورت افقي، عمودي يا مورب مير» حميد«در شبكه حروف زير، چند بار كلمه  .794
1 (2        
2 (4               
3 (5                    
4 (6  
  

 د ا ه ش ت س ا 1
 ت ا د ه ا ش 2
  د ا ت ش ه 3
   ه ت س د 4
    ش ت آ 5
6       
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  شكل سمت چپ، گسترده (بازشده) كدام جسم توخالي زير است؟ .795

1 (  2 (

  

3 (  4 (
  

  چين كدام است؟ اي شكل سمت راست نسبت به خط قرينه آينه .796

1 (                2 (   

3(       4 (    

  توان شمرد؟ در شكل سمت چپ، چند مثلث مي .797
1 (13    2 (14  
3 (15    4 (16  

  توان نام يكي از فصول سال را نوشت؛ كدام حرف، حرف سوم اين كلمه است؟  مي» جشن«به معني » گاهنبار«از حروف واژة  استفادهبا  .798
 ) ه4  ) ا3  ) ن2  ) ر1

 ام است؟ از نوشتن متن زير كد نويسندههدف  .799
هاي اجرايي رسمي هستند. شيوع تكرار اين رفتار،  ناديده گرفتن قواعد رفتاري و هنجارهاست كه داراي ضمانت«

 »كند. افراد را تعيين مي گريزي قانون ميزان
 گريزي  ) شناسايي ميزان قانون2    هاي اجرايي و انواع آن ) معرفي ضمانت1
 قانوني توضيح تبعات ناشي از بي )4    گريزي براي خواننده  ) تشريح قانون3

 پس از مرتب كردن واژگان زير و تشكيل يك جملة  درست، سومين حرف از هفتمين واژه .... است. .800
 »ترين / چهار / به چرخند / بزرگ / گردان / سيارة / زمين / خورشيد / سنگي / كه/ مياست  /  دور ها /  آن«
 ) ن4  ) چ3  ) خ2  ) ر1
 

 
 

  

شود  هاي ميهني استفاده مي كنند. در جشن اي رنگ چسبنده و شيريني است كه از جوانه گندم و آرد درست مي خوردني قهوه«اي به معناي  كلمه .801
  شود؟  با كدام حرف شروع مي» گردد. خاستگاه اين خوردني به دوران ساساني برميدهد  و آثار قديمي نشان مي

 ) ق4  ) ب3  ) س2  ) ح1
 كند؟ جاهاي خالي را كدام گزينه به درستي كامل مي .802

عقايدشان، ......... كننده با  ترغيب شناسيد. افراد كردن تمام افراد اطرافشان را دارند را مي......... كنندگان بااستعدادي را كه تقريبا توان  شما حتما ترغيب
نـوعي بـازي بـا     كه هنوز هم بسياري از مديران بر اين عقيده هستند كـه ترغيـب، بـه     آورند. درحالي ها به ارمغان مي هاي والايي را براي سازمان ارزش

ها و رفتارهـاي افـراد در    فرايند تغيير و تقويت نگرش از آن است كه اين ......... درست نيست. در حقيقت، ترغيب  احساسات افراد است. واقعيت حاكي
 كردن نيازهاي هر تجارتي است.  جهت مرتفع

 ارزش  –محقق نمودن  -) قانع 4  تغيير –تعدي كردن  –) مجاب 3  واقعيت –اجبار كردن  –) قانع 2  عقيده –محقق نمودن  -) مجاب 1
  ست؟ با توجه به متن، كدام گزينه بديهي درنظر گرفته شده ا .803

هاي ديجيتال را بـراي مشـاركت دادن شـهروندان در خـدمات،      شهروند الكترونيك (شهروند الكترونيكي) به مفهومي اشاره دارد كه استفاده از فناوري
امل شهروندان هاي ديجيتالي براي تع كند. هدف آن اين است كه خدمات عمومي را با ارائة كانال گيري دولتي ترويج مي فعاليت ها و فرآيندهاي تصميم

 تر كند. تر، كارآمدتر و شفاف تر، در دسترس با دولت خود، سريع
    ) همه شهروندان به اينترنت دسترسي دارند. 1
 جويي كنند. ) مردم و دولت، دوست دارند در زمان و انرژي صرفه2
 خواهند به حفظ منابع تجديدناپذير كمك كنند.  ) مردم مي3
 سني با تكنولوژي ارتباط تنگاتنگ داشته باشند.  هاي خواهد همة رنج ) دولت مي4

 آزمون  هفدهم
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1

2

3

3

d c b a

e

g
f

  

  شانزدهمآزمون  
    »2«گزينة - 751

ها  شماره و ترتيب قرارگيري جعبه  با توجه به اطلاعات داده شده،
  بدين صورت است:

  

22

11

15

17

19

14

18

E

F

C

B

D

A

G  
  است.  C« ،19«شمارة جعبة 

  »1«گزينة - 752
  ، سه جعبه وجود دارد. »14«و جعبة » E«بين جعبة 

  »2«گزينة - 753
  ، اولين جعبه از بالاست. »D«جعبة 

  »3«گزينة - 754
  است. » A«بالاي جعبة » 17«رة يا همان شما» F«جعبة 

  »4«گزينة - 755
  است. » 18«جعبة شمارة » G«جعبة 

  »1«گزينة - 756
  شمس

  ارگ  –اگر 
  شبي –شيب  - بيش
 بكر-ركب  –كبر 

  »3«گزينة - 757
  وجود ندارد.» لاهيجان« واژة حروف مورد نظر براي ساخت شهر

  »2«گزينة - 758
مشترك است. پس » 2«و عدد » است«در عبارت اول و دوم واژة 

 ،ترتيب باشد. بر اين اساس اگر به مي »است«نمايانگر  2ابيم ي درمي
 8سازي كنيم كلمة سبز در هردو عبارت با عدد  واژگان را معادل

  نشان داده شده است. 

  »2«گزينة - 759
سازي  باشد. از آنجايي كه معادل مي 5، »گياه«كد عددي واژة 

اي صحيح  واژگان از چپ به راست است، معادل عددي گزينه
   باشد.  5شد كه رقم دهگان آن، با مي

  »3«گزينة - 760
و دهمين حرف در سمت » خ«نهمين حرف از سمت چپ، حرف 

  است.» ط«، حرف »خ«راست حرف 
 - ظ –ع  –غ  –ف  –ق  –ك  –گ  –ل  –م  –ن  – و –ه  –ي 
 –چ  –ح  –خ  –د  –ذ  –ر –ز  –ژ  –س  –ش  –ص - ض –ط
  الف –ب  –پ  –ت  –ث  –ج 

  »4«گزينة - 761
  و ... تاز  –ياد  – تيز –يزد   »:1«گزينة 
  ....مال و  –شال  –مشك  –شكل  –اشك   »:2«گزينة 
  ....لنگ و  –لعن  –نعل »: 3«گزينة 

  »4«گزينة - 762
  رهنبست

 : ت1    : س4       : ب6         : ن3          : هـ2       : ر5

  »2«گزينة - 763
  
  
  
  
  
  

لع دو مساوي با اختلاف طـول ض ـ » e«از آنجا كه طول ضلع مربع 
ــع  ــت،» a«و » d«مرب ــع     اس ــلع مرب ــول ض ــس ط ــر » e«پ براب

− =3 2 برابر مجمـوع  » g«شود. همچنين طول ضلع مربع  مي 1
برابـر  » g«اسـت. لـذا ضـلع مربـع     » e«و » d«طول ضـلع مربـع   

+ =3 1   باشد و به همين ترتيب. مي 4
برابر مجموع ضلع » f«يعني مربع تر،  بزرگ  طول اضلاع سراميك

+بوده كه برابر » e«و » g«هاي  مربع =4 1 شده است. پس  5
×مساحت آن برابر  =5 5   باشد. مي 25

 »3«گزينة - 764
  شود.  مثلث ديده مي 32در شكل داده شده، 

  »4«گزينة - 765
. مجمـوع  وجه برابر است 18كل سطوح ديده شده از شش مكعب 

وجـه كامـل اسـت. پـس نسـبت       4هاي تيره شـده معـادل    سطح
  هاي تيره شده به كل وجوه ديده شده برابر است با: قسمت

  =4 2
18 9   

  

  »2«گزينة - 766
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  »2«گزينة - 767

  

  »2«گزينة - 768

    

  »1«گزينة - 769

  ( ) × − − = − =7 4 7 4 28 3 25 
4

25
7

  

  ( ) × − − = − =6 2 6 2 12 4 8 

6

8

2  

  
( )
( )
( )

× − − =
 × − − =
 × − − =

4 3 4 3 11
8 3 8 3 19
6 3 6 3 15

 
1911

4

15

6

8

  
  »3«گزينة - 770

اي بـه ارزان بـودن زيسـت تـوده نشـده       در هيچ كجاي متن اشاره
  . درست هستنداست. ساير موارد 

  

  »4«گزينة - 771
توده در زمان بسيار  هاي فسيلي ريشه در زيست اگر چه سوخت

ها از چرخة  موجود در آن كربن كه به دليل اين ،قديم دارند
 ها آن سوزاندن و است  شده خارج طبيعت زيستي
عنوان  ،زند را برهم مي اتمسفر  موجود در اكسيد كربن دي تعادل
  .شود ها داده نمي توده به آن زيست

  

  »3«گزينة - 772
هاي زيست توده تنها در توليد حرارت نيست، بلكه در  قابليت -1

انرژي  مورد نياز براي حمل و نقل و توليد هاي توليد سرما، سوخت
 نيز استفاده دارد. الكتريكي

 .نمايد ن را تأمين ميجها ةدرصد از انرژي اولي 14اين منبع حدود  - 2
توده اطلاعاتي در متن  در باب آزمايشات انجام شده بر زيست -3

 موجود نيست. 

كربن  دياكس يكربن هستند و د رهيبه عنوان منابع ذخ اهانيگ -4
 ي. وقتندينما يم رهيذخ بنرا از هوا جذب كرده و به صورت كر

در  از كربن موجود يبخش شود، يخورده م يتوسط جانور ياهيگ
 در گريد يو بخش شود يم ليتبد يخورده شده به انرژ اهيگ

 يبا فضولات جانور زي. بخش سوم نگردد يم رهيزنده ذخ يها بافت
سوزانده شوند، علاوه  اهانيگ ايكه چوب  ي. در صورتگردد يدفع م
شده به صورت كربن  رهياز كربن ذخ يبخش اعظم ،يبر انرژ

  .ماند يم يدر خاكستر باق زين يو بخش شود يآزاد م دياكس يد
  

  »4«گزينة - 773
 نيتر ييتوده به ابتدا ستيز ياستفاده از انرژ يخيتار دگاهياز د
كه آتش شناخته شد، انسان  ي. از زمانگردد يباز م خيتار يها دوره
همواره چوب و برگ خشك درختان را به عنوان سوخت  ن،ينخست

 است.  كرده دايپ ادامه زيچرخه تا قرن حاضر ن نيو ا كرده ياستفاده م
  

  »2«گزينة - 774
دست آمده از  به يستيز يها است كه سوخت  امروزه مشخص شده

 ندنتوا يجهان م يكشاورز يها ها و محصول جنگل يپسماندها
در دسترس بشر  يتن نفت خام انرژ ارديليم 70 ةسالانه به انداز

در جهان  يبرابر مصرف سالانه انرژ 10 زانيم نيد كه انقرار ده
 رايز ،گرما بهره برد ديدر تولها  آناز  توان يم نيمچناست. ه

   شوند.  يريچشمگ ياقتصاد ييجو باعث صرفه توانند يم

  »1«گزينة - 775
سير شدن به پرشدن حجم معـده مـرتبط اسـت. همـه چيـز آدم      

يك آدم معمولي اسـت. پـس حجـم معـدة يـك       06/0خيكولكي 

)خيكولكي،  ) =36 216
100 ة آدم معمولي برابر حجم معد 1000000

ــدوداً      ــوردن ح ــا خ ــد ب ــس باي ــت. پ ــذايي   5000اس ــدة غ وع

)=1000000 وعدة غذايي)  خيكولكي خودمـان را سـير    4629216

  كنيم.

  »3«گزينة - 776
هاي چپ و  اگر در مربع سمت چپ، مجموع ارقام اعداد خانه

ها در ستون وسط نوشته شود و در مربع  راست جدول و جمع آن
هاي مربع سمت چپ در  ارقام اعداد خانه سمت راست، ضرب

ها در ستون وسط نوشته  هاي كناري نوشته شده و جمع آن ستون
  شود، بنابراين:

  A B= = × =54 3 6 18   
  C D= + = = × =20 18 38 1 4 4   

  »2«گزينة - 777
  �� :گاو  ��: گوساله

  �� : آب ❤: دل
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  »4«گزينة - 778
 يها به بازمانده »يفارآمده از ح به دست« يبه معنا) سنگواره 1

 .شود يمثلاً ردپا گفته م گريها و آثار د بازمانده اي اهانيجانوران و گ
طبيعي  بقاياي شدن فرآيندي نادر است زيرا سنگواره فرايند) 2

. اما هميشه گردند مواد ميچرخة  معمولاً تجزيه شده و دوباره وارد
  فتد.ا اين اتفاق نمي

 (جاندار)، سازواره يك) گاهي اوقات برخلاف روند معمول، روي 3
  .شود ميبا مواد رسوبي پوشيده سريعاً 

ها را به دو دستة  كلي تقسيم  توان آن ها مي ) پس از تشكيل سنگواره4
 كرد.

معمولاً از خود مواد بازمانده از سازواره ها كه  ) دستة اول آن5
ي كه تنها شامل اثر و رد هاي اند، ولي هستند سنگواره تشكيل شده

شوند. به  مي خزنده يا دايناسور يك سازواره مثلاً رد پاي يك
  .گويند هاي ردي مي ها، سنگواره اينگونه سنگواره

  »3«گزينة - 779
  است. نقطه اعتدال پاييزي: مهر با آذر كدگذاري شده 

  است. نقطه اعتدال بهاري: فروردين با اسفند كدگذاري شده

  »2«گزينة - 780

  يا         

  »1«گزينة - 781

   + =  + =   + =  + =

96 9 6 15 5 1 6 6999 9 9 18 8 1 9   

   + =  + =   + =  + =

78 7 8 15 5 1 6 6265 6 5 11 1 1 2   

  »2«گزينة - 782
(به » فرهنگ سازماني«تعريف فوق مربوط به اصطلاح  معروف 

  باشد. مي )Organizational Behavior: يسيانگل
  

  »1«گزينة - 783
  نظر مشايعت است.  كلمة مورد

  »3«گزينة - 784
  اند.  در اين گزينه مفاهيم از كوچك به بزرگ مرتب شده

  ترتيب: ها به مرتب شدة ساير گزينه
جزء (هر جزء به چهار حزب تقسيم  –حزب  –سوره  –ه آي -1
 (كوچك به بزرگ) - شود.) مي
 زمين (بزرگ به كوچك)  –اورانوس  –زحل  –مشتري  -2
  متر (كوچك به بزرگ) –متر  دسي –متر  سانتي –متر  ميلي -3
 6875/4مثقال معادل  گرم . (هر –مثقال  –كيلوگرم  –تن  -4

 گرم است.) (بزرگ به كوچك)

  »2«زينةگ - 785
  نارنگي و كامكوات هر دو از مركبات هستند.

  هاي گرم داراي كافئين هستند. چاي و قهوه هردو از نوشيدني

  »2«گزينة - 786
نظر واژة هفت حرفي (استشهاد) را  در رديف اول حروف مورد

  ساخته است. 
ترتيب در هر رديف با همان حروف واژگان شش حرفي  به
ار حرفي (دسته)، سه حرفي )، پنج حرفي (هشتاد)، چهشاهدات(

اي دو  (آتش) ساخته شده است. بنابراين براي رديف آخر واژه
  حرفي لازم داريم كه با حروف رديف اول ساخته شده باشد. 

  

  »2«گزينة - 787
و) است. بايد  –ي  –حروف مشترك شهريور و فروردين (ر 

درستي به كار  اي را انتخاب كنيم كه معادل اين حروف را به واژه
  باشد.  برده

    ر  و  ي  ر  ه  ش
    ف  ن  و  ف  س  م
  ن  ي  د  ر  و  ر  ف
  ل  و  ج  ف  ن  ف  ت

  

  »2«گزينة - 788
و) است. در نتيجه  –ي  –حروف مشترك شهريور و فروردين (ر 

  فقط در رمزگشايي اين سه حرف ضروري است.

  »4«گزينة - 789
تنها در يكي از سه مربع   در هر سطر و ستون جايگاه يك نقطه

  است. سطري يا ستوني پررنگ شده

  »3«گزينة - 790
وجه برابر است. مجموع  18كل سطوح ديده شده از شش مكعب 

وجه است. پس نسبت  5/4هاي تيره شده معادل  سطح
  هاي تيره شده به كل وجوه ديده شده برابر است با: قسمت
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  »2«گزينة - 791
  شود.  چهارضلعي ديده مي 8در شكل داده شده، 

  »3«گزينة - 792
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  كانون فرهنگي آموزش   سؤال تيزهوشان (استعداد تحليلي) 1500

  »1«گزينة - 793

  

  »4«گزينة - 794

  

  »3«گزينة - 795

  
  »4«گزينة - 796

    
  

  »4«گزينة - 797
  شود.   مثلث ديده مي 16در شكل داد شده 

  »3«گزينة - 798
  بهار است.  ،فصل موردنظر

  »3«گزينة - 799
  را تعريف كرده است. » قانون گريزي«متن مذكور 

  »1«گزينة - 800
/  چرخند / مي خورشيد/  دور/ به /  گردان/  ة / سنگيسيار/  چهار
  .است/  ها آن / ترين بزرگ/  زمين/  كه

  
  

 آزمون هفدهم 
  »2«گزينة - 801

  باشد.  مي» سمنو«واژة مورد نظر 
  برد دارد.عموماً در مراسم عزاداري كار» حلوا«دقت كنيد كه 

  »1«گزينة - 802
  صحيح است. 1با توجه معني عبارات تنها گزينه 

  »2«گزينة - 803
  كند: عبارت مورد نظر در اين قسمت از متن تجلي پيدا مي

هاي ديجيتالي براي تعامل شهروندان با دولت خـود،   .... ارائه كانال
  تر كند. تر، كارآمدتر و شفاف تر، در دسترس سريع

  »1«گزينة - 804
باشد.  مي Fتر از  جوان Gشش سال است و  Gو  Fاختلاف سني 
  كنيم كه: پس فرض مي

 15 20 24 31 33 39 45 52 سن
 1387 1382 1378 1371 1369 1363 1357 1350 سال
      F G  نفر

E   متولـد شـده اسـت و     1387پانزده ساله بوده و حتماً در سـال
 1350به دنيا آمده است، قطعاً در سـال   1369قبل سال  Dچون 

باشـد و   مي 3مضرب  Hو  Dمتولد شده است. اختلاف سني بين 
سال اخـتلاف سـني    21با  Hباشد، پس  مي1350متولد  Dچون 

  باشد.  مي 1371متولد سال  Dنسبت به 
 15 20 24 31 33 39 45 52 سن
 1387 1382 1378 1371 1369 1363 1357 1350 سال
 D F G H   E نفر

  

C  بعد ازH سـاله هـم نيسـت. پـس متولـد       24لي متولد شده و
 1378متولد سـال   Aاست،  Bتر از  جوان Aاست و چون  1382
  است.  1369متولد سال  Bبوده و 

 15 20 24 31 33 39 45 52 سن
 1387 1382 1378 1371 1369 1363 1357 1350 سال
 D F GB H A C E نفر

  

  هاي ديگر نادرست است.  فرض
B ساله است.  33و  1369، متولد سال  

 

  »2«گزينة - 805
A  متولد شده است.  1378در سال  

  

  »2«گزينة - 806
  است.  D ،1350سال تولد 

  »4«گزينة - 807
  عقل دورانديش را آزمودم / بعد از اين، خويش را ديوانه سازم.

  »2«گزينة - 808
 ن ا ج ي ه
  ج

 (حرف سوم)
  ه 

 (حرف اول)
  ا 

 (حرف چهارم)
  ن 

 حرف پنجم)(
  ي 

 (حرف دوم)
 ي ب ا ل گ
 ل ي ب گ ا

  
  

  »3«گزينة - 809
  وجود ندارد.   »ه«يك از واژگان صورت سوال حرف  در هيچ
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